

Unitatea de învățământ: C.J.R.A.E. Caraș-Severin  
Nr. 54/01.10.2021

LISTA POSTURILOR DIDACTICE / CATEDRELOR VACANTE/REZERVATE PENTRU OCUPARE  
PRIN CONCURS ORGANIZATĂ LA NIVELUL CENTRULUI JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI DE ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. crt.	Mediul U / R	Unitatea de învățământ (indiferent de statutul juridic)	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati de învățământ	Nivel de învățământ	Disciplina postului	Alte discipline predate	Tipul de curriculum: Trunchi comun NR. ORE	Tipul de curriculum: CDS (Optionale) NR. ORE	Postul este complet / incomplet	Statutul postului vacant/rezervat	Proba practica / inspectie speciala	Proba orala la limba de predare	Tipul avizului de culte	Tipul avizului de alternativa	Aviz IGP/ARR	Atestat educatie speciala
1	Rural	Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Caraș-Severin cu post normat la Școala Gimnazială Constantin Daicoviciu	Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Caraș-Severin cu post normat la Școala Gimnazială Constantin Daicoviciu		cabinet asistență psihopedagogică (nivel gimnazial)	Consiliere psihopedagogică		7 ore	2 ore	incomplet	post rezervat Chețan Cătălina-Elisabeta angajată cu contract individual de muncă pe perioada viabilității postului - concediu pentru creștere și îngrijire copil în vârstă de până la 2 ani, sau, în cazul copilului cu handicap, până la împlinirea vârstei de 3 ani pe perioada 01.09.2021-15.07.2022	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2	Urban	Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Caraș-Severin cu post normat la Centrul Logopedic Interșcolar Moldova Nouă	Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Caraș-Severin cu post normat la Centrul Logopedic Interșcolar Moldova Nouă		cabinete logopedice școlare	Psihopedagogie specială		16 ore		complet	vacant	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită

DIRECTOR,  
NUMELE SI PRENUMELE  
PROF. UNGUR VALERIA

